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Výrobce MIKROSVÍN MIKULOV 
Kód produktu 1001846 
EAN 8594011855381 

Vyzrálá ovocná vůně připomínající máslové hrušky a lehce
i tropické ovoce. Chuť navazuje na vůni. Výsledkem
příjemné kombinace kyseliny a kulatosti je ovocné, líbivé
a lahodné víno pro každý den. Hrozny pro tento vlašský
ryzlink pocházejí z tradičních vinic na Ořechové hoře.
Kombinace s jídlem – například sushi.

Dostupnost na hlavním skladě: Skladem (>5 ks)
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Popis
Vinařství Mikrosvín Mikulov vyrábí kvalitní víno z révy
pěstované v chráněné krajinné oblasti Pálava. Filozofie
vinařství je zaměřená na šetrný přístup k přírodě s
maximálním omezením chemických vstupů ve
vinohradě i ve sklepě. Díky tomu vyrábí vína špičkové
kvality s dlouhodobým potenciálem skladování. Firemní
heslo zní: "Vyrábíme vína ve vinici". Specializací
vinařství Mikrosvín Mikulov je odrůda Ryzlink vlašský,
kterou pěstují na pěti viničních tratích. Vína z této
odrůdy se vyrábějí ve všech přívlastkových kategoriích
od kabinetních až po ledová. Produkce Mikrosvínu
Mikulov však není jen o "vlašáku", ale dokáží vyrobit
špičkové víno i z dalších odrůd vysázených na jejich
tratích. Důkazem je výrazný úspěch na světové soutěži
Chardonnay du Monde 2011 - mezi absolutními špičkami
výrobců nejvýraznější světové odrůdy tak "Chardonnay
2008, Zimní vrch" získalo stříbrnou medaili. Mikrosvín
Mikulov je první firmou, která začala v ČR vyrábět vína
stejné odrůdy z různých poloh, a stejně tak první firmou
v České republice, která vyrobila ledové víno a bobulový
výběr. Celková roční produkce je omezena na přibližně
200 000 litrů bílého vína a 50 000 litrů vína červeného.
Sklepní hospodářství ve vinařské obci Dolní Dunajovice
pochází přibližně z konce 19. století. Sklepy jsou zděné
klasickou pálenou cihlou a pojmou více než 500 000 litrů
vína při naprosto ideálních skladovacích podmínkách.

Parametry
Země původu Česká republika 
Oblast Mikulovská 
Barva bílá 
Obsah alkoholu 13,0 %
Obsah cukru suché (6,1 g/l) 
Odrůda ryzlink vlašský 
Klasifikace pozdní sběr 


